
Развлечение для детей разновозрастной группы 

«День творчества» 

Цель: организация досуга детей разновозрастного дошкольного 

возраста, раскрытие  их творческого потенциала. 

Задачи: 

Образовательная: 

- формировать потребность в творческой деятельности. 

Развивающая: 

- способствовать полноценному развитию личности через 

самовыражение и творчество. 

Воспитательная: 

- воспитывать дружбу  и взаимовыручку.                                       

Материал:  Мелки, «полоса препятствий» (кубы, обручи, туннели и 

пр.), атрибуты (маски, куклы би-ба-бо и пр.) к сказкам «Репка» и «Теремок», 

цветик-семицветик из бумаги, музыкальное сопровождение, наклейки, 

призы. 

Предварительная работа: подготовить две команды, дать им 

названия, подготовить эмблемы. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Привет друзья! 

На вопросы мои смело отвечайте 

И очки своей команде добывайте. 

Посмотрим, чья команда самая быстрая, творческая и сообразительная. 

I      конкурс. 

«Пофантазируйте и изобразите»: 

 горячий утюг; 

 закипающий чайник; 

 звенящий будильник; 

 звонящий телефон. 

 человека, который только что сытно пообедал; 



 человека, которому жмут ботинки; 

 человека, который неудачно пнул кирпич; 

 человека, который заблудился в темном лесу. 

По итогам конкурса дети получают наклейки. 

II конкурс. 

«Кто сообразительнее?» 

Загадки про времена года и их признаки. 

В небе - радуга-дуга. 

          На грядке - ягода-нуга, 

          Солнцем озеро согрето: 

          Всех зовет купаться ... (Лето) 

Зазвенели ручьи, прилетели грачи. 

          В улей пчела первый мёд принесла. 

          Кто скажет, кто знает, когда это бывает? (Весна) 

Дни стали короче, 

          Длинней стали ночи, 

          Кто скажет, кто знает, 

          Когда это бывает? (Осень) 

Дел у меня немало 

          - Я белым одеялом 

          Всю землю укрываю, 

          В лёд реки убираю, 

          Белю поля, дома, 

          А зовут меня ... (Зима) 

Из небесного мешка 

          Вдруг посыпалась мука! 

         Засыпает всё вокруг - 

         Лес, поля, дома и луг… 

         А как только ты возьмёшь 

         И муки той наберёшь… 



         Смотришь, а её уж нет! 

          Лишь остался мокрый след. 

          Что за странная мука?! 

          Не видать нам пирожка. (Снег) 

          Ну-ка, кто из вас ответит: 

          Не огонь, а больно жжет, 

          Не фонарь, а ярко светит, 

          И не пекарь, а печет? (Солнце) 

          Кто раскрасил щёки детям 

          в красный цвет зимой, не летом? 

          А кто щиплет их за нос? 

          Угадали? (Дед Мороз) 

Висит за окошком 

          Кулек ледяной. 

          Он полон капели 

          И пахнет весной.  (Сосулька) 

Осень в гости к нам пришла 

          И с собою принесла… 

          Что? Скажите наугад! 

           Ну, конечно … (Листопад) 

Он идет, а мы бежим, 

          Он догонит все равно! 

          В дом укрыться мы спешим, 

          Будет к нам стучать в окно, 

          И по крыше тук да тук! 

          Нет, не впустим, милый друг! (Дождь) 

За каждый правильный ответ дети получают наклейку. 

III конкурс. 

«Самый быстрый» 

   Эстафета с прохождением полосы препятствий.  



Наклейку получает та команда, которая быстрее справится с 

прохождением полосы препятствий. 

IV        конкурс. 

«Выдумщики». 

1.Игра «Придумай рисунок» 

Командам дается на листах изображение геометрических фигур (круг, 

треугольник, ½ круга, прямоугольник). Дополнить изображение так, чтобы 

получился рисунок. 

2. Игра «Рисование вслепую». 

Участвуют по очереди по 2 человека. На мольберте по листу бумаги и 1 

фломастеру. Глаза участников завязываются. 

- Нарисовать вслепую дом без крыши; 

- Дорисовать своему домику крышу, потом окно, двери; 

- Нарисуйте на крыше трубу; 

- Возле дома нарисуйте елочку; 

-Теперь изобразите дым, идущий из трубы дома. 

За каждое выполненное задание команда получает наклейку. 

V        конкурс. 

«В гостях у сказки». 

С помощью атрибутов разыграть сказки по ролям «Репка» и 

«Теремок». 

По итогам конкурса команды получают наклейки. 

VI        конкурс. 

«Цветик – семицветик» (выполнение творческих заданий, 

написанных на лепестках цветка. Дети выбирают лепесток, ведущий 

зачитывает задание)  

1 ЗАДАНИЕ – Вспомнить и прочитать стихотворение. 

2 ЗАДАНИЕ – Рассказать веселую историю. 

3 ЗАДАНИЕ – Станцевать танец. 

4 ЗАДАНИЕ – Провести с детьми любую веселую  детскую игру. 



5 ЗАДАНИЕ –  Изобразить жестами, что вы делаете зимой, 

                           всем – отгадать. 

6 ЗАДАНИЕ –  Провести спортивную игру с мячиком. 

7 ЗАДАНИЕ – Изобразить животное и надо отгадать, кого изображают. 

После каждого задания дети получают наклейку. 

Подведение итогов. Награждение команд призами. 

 

 

 




